



市十八届人大二次会议昨开幕

本报菏泽1月8日讯(记者李德领) 8日上午,菏泽市第十八届人民代表大会第二次会议在菏泽大剧院开幕。菏泽市市长孙爱军代表市人民政府在会上做政府工作报告,对过去一年的工作进行了回顾,并确定了2013年的目标任务和重点工作。

孙爱军说,在刚刚过去的一年里,全市人民在市委的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,大力实施“双轮驱动”战略,扎实推进“五大基地一大产业”

建设,开拓创新,奋力拼搏,经济社会发展实现了平稳较快发展。并对2013年的工作提出要求。

同时,孙爱军代表市人民政府向全市人民,向各民主党派、工商联、人民团体和社会各界人士,向离退休老领导、老同志,向驻菏部队、武警官兵和中央、省属单位,向所有关心支持菏泽发展的同志们、朋友们,表示崇高的敬意和衷心的感谢!

孙爱军在政府工作报告提出,在新的一年里,市政府将紧紧围绕打造区域科学发

展高地,全面建成小康社会目标,以招商引资和大项目建设为抓手,以提高经济增长质量和效益为中心,深入实施“双轮驱动”战略,促进“四化”协调发展,大力推进“五大基地一大产业”建设,着力加强自主创新,发展现代农业,繁荣发展服务业,推进生态文明建设,保障和改善民生,努力建设富裕、和谐、美丽、幸福的新菏泽。

针对民生建设,孙爱军表示,今年将集中力量办好切实

改善农民生产生活条件,努力扩大就业,努力提高人民健康水平等八件实事,扎实做好各项民生工作。

此外,会议上,菏泽市中级人民法院院长王伟作了法院工作报告,菏泽市人民检察院检察长朱庆安作了检察院工作报告,并书面提交了关于菏泽市2012年国民经济和社会发展计划执行情况与2013年计划草案的报告、关于菏泽市2012年预算执行情况和2013年预算草案的报告。

经济要增长 生态也要高标准

市委书记赵润田对东明县发展提出高要求



赵润田参与分组讨论。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月8日讯(记者姚楠 李贺)“形势越好,越要保持清醒头脑。”8日下午,菏泽市委书记赵润田来到东明县代表团,在充分肯定东明县发展成绩的同时,又发出振聋发聩的提醒。

2012年,东明县经济发展迅速,大项目建设屡传捷报,东明石化300万吨重质油综合利用项目、洪业化工10万吨己内酰胺等117个重点项目建成投产,连续四个季度在全市大项目观摩中取得第一名。

在充分肯定东明经济成就的同时,赵润田指出,越是形势好,越要保持清醒头脑,东明变化很大、发展很快,但是短板不小,差距也不小。一是工业仍有很大发展空间,目前的情

况是,虽然东明有几个大的企业,但距离产业链条的完全实现还需三到五年的时间,项目投产后,要持续发挥效益,这个进程需要加快推动。

第二个就是城镇化问题。赵润田指出,东明的城市总体规模较小,生态欠账与城镇化欠账较多,城区内还缺少图书馆、体育场、大剧院等大型的公共建筑,缺乏决定城市聚集能力的、能让农村到城市居住的、能吸引周边县区人们前来的大型建筑,城市特色需要培育。“东明县要坚持高点定位,不止在经济增长上,还要在政治、社会、文化、生态等方面都坚持高标准。”赵润田说。

目前,东明县是菏泽唯

一个拥有两个千亿级产业园的县,赵润田同时指出,东明县经济发展值得称赞之处就是不单单做大项目,而是在做产业链,东明石化大炼油项目,洪业的己内酰胺、玉皇化工的异戊橡胶等项目的投产,更重要的意义在于构筑起完整的、更精细化的产业链,而依靠完整的产业链加上高科技含量就会立于不败之地。

目前,东明有陆圈镇、武胜桥镇、菜园集镇三个重点镇,赵润田对其提出了明确的发展思路:5万人左右的乡镇中,如果拥有5平方公里的产业支撑,将有2万人左右的产业工人,同时在中发展注意特色、保持良好的生态环境,实现产业的集群化、集约化、高端化。

帮助企业发展 是政府的责任

市长孙爱军与政协委员热议企业发展



孙爱军参与分组讨论。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月8日讯(记者景佳)“市委市政府高度重视企业发展,政府工作报告最大篇幅谈的就是企业发展的事情”。8日下午,菏泽市委副书记、市长孙爱军在参加政协经济界分组讨论时,坦诚与大家进行交流。他鼓励企业下大力气谋发展。

“集团目前取得了一定成绩,但要谋求更大的发展,离不开政府的支持。”政协委员、菏泽交通集团有限公司常务副总经理孙红军首先发言,在谈及企业发展的目标时,他期待政府更多政策支持。“你们虽为非工业企业,却在全市百强企业中排名靠前,成绩值得肯定,但自己不要跟自己比,还需要向外地强企业学

习。”孙爱军与其交流。

政协委员、菏泽华星油泵有限公司董事长车景仁为政府工作报告提出加快市开发区发展感到振奋,发言时他指出市开发区当前存在的两大制约因素:道路不畅与人气不足。他建议政府尽早开展丹阳路跨铁路立交桥建设,进一步拓展开发区与主城区的贯通。孙爱军听后表示,政府已经有规划,除了贯通丹阳、路外,公共设施、生活服务区已经开始建设,但这还不够,政府已提出打造国家级开发区。

政协委员、阳光门业总经理提到无土地的中小企业贷款难的问题,孙爱军鼓励企业拓展多渠道融资的路径,可以走强强联合之

路,还可以通过向政策更灵活的村镇银行贷款,或者向政府注资的担保公司借资,以盘活企业的发展。

政协委员、市乡韵鲁锦纺织品有限公司董事长赵丹建议,菏泽旅游开发应借鉴河南云台山经验,通过在知名媒体投放广告等形式提升知名度。孙爱军表示,市政府已经着手在央视投放形象广告,他还就与之相关的菏泽星级酒店接待能力的提升问题提出了要求。

总结发言时,孙爱军说:“今天政协委员都提了很多的好的意见,对政府工作提出了很多很好的意见,包括谈到的企业发展中遇到的问题,我都一一记下,会后帮大家统一解决。”

分组讨论

创领自主SUV新高度 宝利格智尊版强劲登场!

品质 科技 T动力

形象代言人: 胡军

宝利格智尊版

史上最强的自主SUV,华泰宝利格车系旗舰车型
同级最安全、最豪华、最考究、最强劲以及最长质保

即日起至春节期间,选指定车型即享

万元钜惠

菏泽吉豪华泰汽车销售服务有限公司

地址:黄河东路1666号(交通集团西邻)
销售电话:0530-5700100
服务电话:0530-5700611